

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 03.05.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005738213

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation SUSS MicroOptics SA, Hauterive (NE)**

SUSS MicroOptics SA (SUSS MicroOptics AG) (SUSS MicroOptics Inc.) Rouges-Terres 61 2068 Hauterive NE

SUSS MicroOptics SA, à Hauterive (NE), CHE-109.626.198 (FOSC du 06.12.2022, p. 0/1005621386). Procuration collective à deux a été conférée à Heissler Patrick, d'Allemagne, à Kaufering, Allemagne.

Registre journalier no 1399 du 28.04.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 237, Date: 06.12.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel